

一业主买下同层4套房 想打通建500平方米“豪宅”

邻居们担心安全:晚上睡觉都不踏实 房管局:今天派人去现场了解情况

96678

郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



被打通的房屋 大豫网 图



墙内的钢筋也被砸断破坏

经三路一小区13栋14楼一业主买了同层4套房子,想把这4套房子打通。27日上午,该栋楼其他业主发现,这4套房子的填充墙体、外墙、承重墙已被破坏。同楼业主们称担心楼房安全,夜晚睡觉都觉得不踏实。

部门回应

现场调查后处理

郑州市住房保障和房地产管理局房屋安全处齐副处长接受郑州晚报采访时表示,了解到这个情况后,他们非常重视,已经把这个线索转给金水区房管局,让他们去现场实地了解情况,市房管局也在今天派人去现场了解情况后,再决定下一步怎么处理。郑州晚报记者 胡申兵

网友热议

敲承重墙!有钱就去买独栋别墅,不要影响别人的安全。

大惊小怪的,高楼在建设的时候都是框架结构的。至于那些墙面也是完工后才砌的。

自来水主管道爆裂 金水路(未来路—民航路)停水,最快明早恢复

昨日3点30分,玉凤路金水路交叉口东侧50米路南快车道上,自来水主管道发生爆裂,路面水流成河。此次爆管导致金水路未来路到英协路段两侧停水。目前,自来水公司管网处的工作人员正在抢修中。郑州晚报记者 张潇 文图

泥水淹没金水路快车道南半幅

昨天6点半,发生爆管地点的人行道上一片汪洋,泥水淹没了金水路快车道整个南半幅,流向路边管井。人行道上的一棵法桐树下,喷涌而出的水达半米多高。路砖被冲得横七竖八,自爆管处向东近10米的路面出现明显塌陷。

一辆自来水公司的抢险车来到现场,郑州自来水投资控股有限公司管网处工作人员曹先生介绍,目前已关闭了爆管处附近两根直径为400毫米和两根直径为800毫米的主管道阀门。“此次爆管应该是埋设在金水路上口径为800毫米的主管道破裂造成的,爆管原因很有可能是管道老化所致,具体原因得等开挖后才知道。”

早上7点正值上班高峰期,人行道上淤泥很深,此处向东十几米处正好是公交站牌,交通陷入大拥堵状态,金水路4个车道只有两个车道可以通行。

“由于爆管处位于金水路快车道,加上路旁有法桐树和几家通信公司的配电箱,施工进度受到一定影响。我们将抓紧时间开挖抢修,尽快恢复居民供水。”自来水公司抢修人员称。

金水路部分区域停水,明早恢复用水

昨晚,自来水公司称,受爆管影响,金水路(未来路—民航路)道路两侧居民用水,预计48小时复水。

停水时间:3月28日6:40至30日6:40。



同楼业主 打通后,会不会影响整个楼的安全?

“我是这个月初发现14楼在整天砸墙的。”业主王女士说,她住在楼下。之前,她在家只是听到打墙的震动声和施工机器的噪声,原以为只是在装修。后来她家的天花板出现了裂纹,才上楼查看。

该楼层为2梯4户,14楼的业主将第14层楼全部买下,总共面积有560平方米左右。该地段房价约1万元,4套房共计600万元左右。住在该楼其他业主知道此事后都对房子

的安全性表示担心,有些业主还担心14楼业主把房子打通后,对楼的结构产生变化从而影响整个楼的安全。

该楼的业主也迟迟没有露面。在施工时,该楼的其他业主担心安全,还通过扮物业管理人等方式进行阻止。施工方展示了一份房屋安全鉴定站的检测报告,报告说不会影响房屋承重结构,但这份鉴定报告并没有让其他业主信服。

大豫网 综合

13家航空公司转场T2航站楼 明天起,坐飞机都去T2航站楼登机

本报讯 3月28日,河南机场集团发布消息,继3月6日国内18家航空公司转至郑州新郑国际机场T2航站楼运营后,本月30日零时起,郑州机场T2航站楼将迎来最后一批共13家航空公司转场运营,届时在郑州机场运营的33家客运航空公司将全部在T2航站楼运营,预计每天将有5万余名旅客在此抵离。广大旅客无需再担心走错航站楼,只需直接到T2航站楼乘机出行。

郑州机场工作人员介绍说,自3月30日零时起,13家航空公司将转至T2航站楼运营,此次转场的13家航空公司不仅有南方航空(CZ)、东方航空(MU)、上海航空(FM)、厦门航空

(MF)、河北航空(NS)、春秋航空(9C)、祥鹏航空(8L)、华夏航空(G5)等8家国内航空公司,还有华信航空(AE)、长荣航空(BR)、大韩航空(KE)、澳门航空(NX)、暹罗航空(O8)等5家国际和地区航空公司。

郑州机场T2航站楼将新启用多个值机柜台,主要有B和C值机岛、C和D值机岛、E和F值机岛E侧及F侧值机柜台备用等,还有多个问询服务柜台将悉数启用。

民航河南机场公安局提醒,到达郑州机场的旅客,如需乘坐城际铁路离开郑州机场,可以乘坐电梯直接从T2航站楼到达厅至城际铁路购票处;

乘坐郑州机场大巴的乘客,需要到T2航站楼一层2号门内,购票后即可乘车离开郑州机场。

GTC停车场已于今年春节前投入运行,位于T2航站楼的西侧的GTC内,共有三层,拥有3600个车位。社会车辆停车时可从GTC的南侧通道进入停车场,无需取卡,经车牌识别系统识别后即可进场,出场时先到集中交费处交费。

具体航班动态可登录河南机场集团官方网站(www.zzairport.com)、官方微博(新浪微博:河南省机场集团)、微信公众号(河南省机场集团)或致电郑州机场24小时服务热线96666了解详情。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 曹楷

郑开马拉松 好想你即食去核枣“抢镜”

3月27日上午,在2016年中国郑开国际马拉松赛上,来自32个国家和地区的4.9万名跑友集体感受了沸腾的郑州。作为郑开马拉松赛的爱心食品企业,好想你提供的4万份即食去核枣尤为“抢镜”,甚至有跑友晒图称:“好想你枣果然和奖牌更配!”

郑开马拉松赛全程42.195公里,半

程也长达21.0975公里,为保证各位跑友顺利完成这项极限运动,组委会在全程赛道上分点设置能量补给站,好想你为跑友们提供了4万份开袋即食的好想你即食去核枣。红枣营养丰富,可以快速补充身体在运动过程中缺失的能量,深受广大跑友的喜悦。

11点,好想你的“红枣萌宝”在全程

马拉松赛的终点迎来了首位冲线选手——来自埃塞俄比亚的运动员贝基卡。“红枣萌宝”为贝基卡和到达终点前20名的选手送上了好想你“冠军大礼包”——由红枣与核桃夹心制成的“枣生核”产品,为他们坚持不懈、突破自我的精神点赞。

郑开国际马拉松赛已举办10年,可

谓全民健身、引领健康生活方式的典范,而好想你开创标准健康食养生活方式的品牌定位与之高度契合。好想你副总经理石聚领表示,20多年来,好想你也经历着一场马拉松式的战斗,在坚守“良心工程,道德产业”的行为准则下,为亿万国民的健康保驾护航。

周艳华